

Súd: Okresný súd Spišská Nová Ves
Spisová značka: 6T/97/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7623010651
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 10. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Katarína Šťastná
ECLI: ECLI:SK:OSSN:2023:7623010651.2

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Spišská Nová Ves samosudkyňou JUDr. Katarínou Šťastnou podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku dňa 31.októbra 2023 takto

r o z h o d o l :

r o z h o d o l

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona zrušuje u obvineného A. B., nar. XX.XX.XXXX v C. D. E., trvale bytom F. C. D. E., adresa na doručovanie : C. D. E., F. X, toho času v ÚVV a ÚVTOS Košice výrok o vine z prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/ Trestného zákona a výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Spišská Nová Ves sp. zn. 0T/46/2023 zo dňa 13.06.2023, právoplatného dňa 13.06.2023, zo skutku, že dňa 11. júna 2023 v čase okolo 17.54 hod. v meste Spišská Nová Ves, okres C. D. E., D. G. A. H. XX, v objekte predajne OD Kaufland, odcudzil z oddelenia nápojov 1 ks prázdnej prepravky od piva a následne prešiel bez zaplattenia cez pokladničnú zónu, pričom pristúpil k automatu na zálohované obaly, do ktorého prepravku odovzdal a nechal si vytlačiť lístok v hodnote 6,31€, čím pre poškodenú spoločnosť Kaufland Slovenská republika, v.o.s., so sídlom I. B. J., K., IČO: 35 790 164, spôsobil škodu vo výške 6,31 € a uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že dňa 28.4.2023 mu bola v blokovom konaní č. bloku A 2200236484, Obvodným oddelením Policajného zboru Detva uložená pokuta vo výške 33 € za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov.

Obvinený :

A. B., nar. XX.XX.XXXX v C. D. E., trvale bytom F. C.
D. E., adresa na doručovanie : C. D. E., F. X, toho
času v ÚVV a ÚVTOS Košice

uznáva sa za vinného , že

v bode 1

dňa 04. júna 2023 v čase okolo 14.36 h, v C. D. E., D. G. F. H. XX, na predajnej ploche predajne DM Drogerie markt, odcudzil tovar, a to 1 ks voňavku značky D&G o objeme 50 ml, v hodnote 69,95 EUR, ktorú vzal z regála, odstránil z nej bezpečnostný prvok a vložil si ju do tašky, ktorú mal prehodenú cez plece a následne takto prešiel cez pokladničnú zónu bez priznania a zaplattenia tovaru, čím takto spoločnosti DM Drogerie markt, s.r.o., so sídlom Na Pántoch č. 18, Bratislava, IČO: 31393781 spôsobil škodu vo výške 69,95 EUR a uvedeného skutku sa dopustil napriek tomu, že dňa 28. apríla 2023 už bol za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov postihnutý blokovou pokutou vo výške 33 EUR pod č. A 2200236484 uloženou Obvodným oddelením PZ Spišská Nová Ves,

v bode 2

dňa 06. júna 2023 v čase okolo 14.10 h, v C. D. E., D. G. F. H. XX, na predajnej ploche predajne DM Drogerie markt odcudzil tovar, a to 1 ks voňavku značky Police o objeme 40 ml, v hodnote 24,95 EUR, ktorú vzal z regála, vložil si ju do tašky, ktorú mal pri sebe a následne takto prešiel cez pokladničnú zónu bez priznania a zaplattenia tovaru, čím takto spoločnosti DM Drogerie markt, s.r.o., so sídlom Na Pántoch č. 18, Bratislava, IČO: 31393781, spôsobil škodu vo výške 24,95 EUR a uvedeného skutku sa dopustil napriek tomu, že dňa 28. apríla 2023 už bol za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov postihnutý blokovanou pokutou vo výške 33 EUR pod č. A 2200236484 uloženou Obvodným oddelením PZ Spišská Nová Ves,

v bode 3

dňa 26. júna 2023 v čase okolo 19.00 h, v C. D. E., na ulici ul. Mlynskej č. 39 v obchodnom dome Madaras na predajnej ploche predajne H&M Hennes&Mauritz SK, s.r.o., po predchádzajúcom užití metamfetamínu odcudzil tovar, a to 1 ks tričko hnedej farby a 2 ks krátkych kraťasov v celkovej hodnote 31,95 EUR a to tak, že si ich vzal z regálu, vložil si ich do ruksaku, ktorý mal pri sebe a následne takto prešiel cez pokladničnú zónu bez priznania a zaplattenia tovaru, čím takto spoločnosti H&M Hennes&Mauritz SK, s.r.o. so sídlom ul. Zochová 754/6-8 Bratislava, IČO: 36718271 spôsobil celkovú škodu vo výške 31,97 EUR a uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že dňa 28. apríla 2023 už bol za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov postihnutý blokovanou pokutou vo výške 33 EUR pod č. A 2200236484 uloženou Obvodným oddelením PZ Spišská Nová Ves a uvedeného konania sa dopustil, hoci bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Spišská Nová Ves sp. zn. OT/46/2023 z dňa 13.06.2023, právoplatným dňa 13.06.2023, ktorým bol uznaný za vinného z prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. g) Trestného zákona

v bode 4

dňa 11. júna 2023 v čase okolo 17.54 hod. v meste Spišská Nová Ves, okres C. D. E., D. G. A. H. XX, v objekte predajne OD Kaufland, odcudzil z oddelenia nápojov 1 ks prázdnej prepravky od piva a následne prešiel bez zaplattenia cez pokladničnú zónu, pričom pristúpil k automatu na zálohované obaly, do ktorého prepravku odovzdal a nechal si vytlačiť lístok v hodnote 6,31€, čím pre poškodenú spoločnosť Kaufland Slovenská republika, v.o.s., so sídlom I. B. J., K., IČO: 35 790 164, spôsobil škodu vo výške 6,31 € a uvedeného konania sa dopustil napriek tomu, že dňa 28.4.2023 mu bola v blokovanom konaní č. bloku A 2200236484, Obvodným oddelením Policajného zboru Detva uložená pokuta vo výške 33 € za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov

teda

- v bode 1,2,4 pokračovacím konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

- v bode 3 pokračovacím konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý a zároveň čin spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čím spáchal

v bode 1,2,4

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno g/ Trestného zákona

v bode 3

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno g/, odsek 2 písmeno b/ Trestného zákona

za to mu ukladá

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 41 ods. 3 Trestného zákona, § 36 písm. I/ Trestného zákona, § 38 ods. 2,3 Trestného zákona, spoločný trest odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený povinný zaplatiť poškodenej spoločnosti DM Drogerie markt, s.r.o. , so sídlom Na Pántoch č. 18, Bratislava, IČO: 31 393 781 škodu vo výške 94,90Eur.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d/ Trestného zákona ukladá obvinenému ochranné liečenie protitoxikomanické ústavnou formou.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môže podať obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor odpor do 8 (osem) dní od jeho doručenia na Okresný súd Spišská Nová Ves. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plyní lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.
Poučenie :

Proti tomuto trestnému rozkazu môže podať obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor odpor do 8 (osem) dní od jeho doručenia na Okresný súd Spišská Nová Ves. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plyní lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v trestnom rozkaze. Inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.